



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Бывший руководитель муниципального предприятия признан виновным в растрате бюджетных средств в особо крупном размере

Собранные отделом особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении экс-руководителя надымского МУ «Управление капитального строительства и капитального ремонта». Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного лицу, в особо крупном размере).

По данным следствия и суда, в 2019 году руководитель МУ «Управление капитального строительства и капитального ремонта» вместе с находившимся с ним в преступном сговоре двумя заместителями Главы МО Надымский район, организовали подписание несоответствующих действительности актов приемки выполненных работ по благоустройству площади массовых мероприятий города и бульвара «Стрижова», в рамках исполнения муниципального контракта, заключенного с коммерческой организацией ООО «Экспертгрупп» на общую сумму более 35 млн рублей.

Поступившую субсидию в размере более 35 млн рублей, руководитель МУ «УКСиКР» по предварительному сговору с заместителями Главы МО Надымский район растратил в пользу ООО «Экспертгрупп», руководитель которого оказывала содействие должностным лицам в совершении преступления.

Своими действиями должностные лица, действовавшие группой лиц по предварительному сговору, причинили ущерб государству в лице МО Надымского района и Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа в особо крупном размере. Преступление выявлено и пресечено во взаимодействии с РУФСБ России по Тюменской области

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет условного лишения свободы.

В настоящее время, выделенные в отдельное производство уголовные дела в отношении заместителей Главы МО Надымский район находятся в производстве следователей. В отношении руководителя ООО «Экспертгрупп» судом вынесен обвинительный приговор, женщине назначено наказание в виде 2 лет реального лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1677550>